



2021年8月11日

各 位

会 社 名 株式会社 山形銀行
代表者名 取締役頭取 長谷川 吉茂
(コード番号 8344 東証第一部)
問合せ先 経営企画部長 笹 浩行
(TEL 023 - 623 - 1221)

(訂正・数値データ訂正) 「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕 (連結)」
の一部訂正について

2021年5月13日に公表いたしました「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕 (連結)」について、訂正が必要となりましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

- 訂正の理由
自己資本比率 (国内基準) に関して、記載事項に一部誤りがありましたので訂正を行うものであります。
- 訂正の内容
○ サマリー情報
1. 2021年3月期の連結業績 (2020年4月1日～2021年3月31日)
(2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	連結自己資本比率 (国内基準)
	百万円	百万円	%	円 銭	%
2021年3月期	3,128,968	161,812	5.2	4,957.12	<u>10.84</u>
2020年3月期	2,653,119	147,706	5.6	4,526.62	11.02

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	連結自己資本比率 (国内基準)
	百万円	百万円	%	円 銭	%
2021年3月期	3,128,968	161,812	5.2	4,957.12	<u>10.79</u>
2020年3月期	2,653,119	147,706	5.6	4,526.62	11.02

(参考) 個別業績の概要

1. 2021年3月期の個別業績 (2020年4月1日～2021年3月31日)

(2) 個別財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	単体自己資本比率 (国内基準)
	百万円	百万円	%	円 銭	%
2021年3月期	3,114,655	153,530	4.9	4,708.23	<u>10.38</u>
2020年3月期	2,639,508	141,122	5.3	4,329.58	10.59

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	単体自己資本比率 (国内基準)
	百万円	百万円	%	円 銭	%
2021年3月期	3,114,655	153,530	4.9	4,708.23	<u>10.34</u>
2020年3月期	2,639,508	141,122	5.3	4,329.58	10.59

○ 決算説明資料 4 ページ

I 2021年3月期 決算の概要

3. 自己資本比率 (国内基準) 【単体】

【訂正前】

- 算出上の分子となる自己資本の額は、コア資本に算入される利益の積上げにより、前年比25億円増加し、1,371億円となりました。
- 分母となるリスク・アセット等は、貸出金や有価証券の残高が増加したことなどから、前年比489億円増加し、1兆3,197億円となりました。
- この結果、自己資本比率は前年比0.21ポイント低下し、10.38%となりました。

(単位:百万円、%)

	2021年3月末 [速報値]		2020年9月末比	2020年3月末比	2020年9月末	2020年3月末
1 自己資本比率(単体)	<u>10.38</u>	<u>△ 0.10</u>		<u>△ 0.21</u>	10.48	10.59
2 自己資本の額	137,110	862		2,509	136,248	134,601
3 コア資本に係る基礎項目	141,333	788		2,137	140,545	139,196
4 コア資本に係る調整項目(△)	4,222	△ 74		△ 373	4,296	4,595
5 リスク・アセット等(A)	<u>1,319,742</u>	<u>19,905</u>		<u>48,975</u>	1,299,837	1,270,767
6 所要自己資本額(A×4%)	<u>52,789</u>	<u>796</u>		<u>1,959</u>	51,993	50,830

(参考)

7 自己資本比率(連結)	<u>10.84</u>	<u>△ 0.05</u>		<u>△ 0.18</u>	10.89	11.02
--------------	--------------	---------------	--	---------------	-------	-------

【訂正後】

- 算出上の分子となる自己資本の額は、コア資本に算入される利益の積上げにより、前年比25億円増加し、1,371億円となりました。
- 分母となるリスク・アセット等は、貸出金や有価証券の残高が増加したことなどから、前年比546億円増加し、1兆3,253億円となりました。
- この結果、自己資本比率は前年比0.25ポイント低下し、10.34%となりました。

(単位:百万円、%)

	2021年3月末 [速報値]		2020年3月末比	2020年9月末	2020年3月末
	2020年9月末比	2020年3月末比			
1 自己資本比率(単体)	10.34	△ 0.14	△ 0.25	10.48	10.59
2 自己資本の額	137,110	862	2,509	136,248	134,601
3 コア資本に係る基礎項目	141,333	788	2,137	140,545	139,196
4 コア資本に係る調整項目(△)	4,222	△ 74	△ 373	4,296	4,595
5 リスク・アセット等(A)	1,325,376	25,539	54,609	1,299,837	1,270,767
6 所要自己資本額(A×4%)	53,015	1,022	2,185	51,993	50,830
(参考)					
7 自己資本比率(連結)	10.79	△ 0.10	△ 0.23	10.89	11.02

○ 決算説明資料 11ページ
 II 2021年3月期 決算の計数
 8. 自己資本比率 (国内基準)

【訂正前】

【単体】

(単位:百万円、%)

	2021年3月末		2020年9月末	2020年3月末
	[速報値]	2020年9月末比		
自己資本比率(単体)	10.38	△ 0.10	10.48	10.59
コア資本に係る基礎項目	141,333	788	140,545	139,196
普通株式に係る株主資本	137,856	1,129	136,727	135,935
コア資本に算入される一般貸倒引当金	3,189	△ 199	3,388	2,832
コア資本に算入される土地再評価差額	287	△ 141	428	428
負債性資本調達手段等	-	-	-	-
コア資本に係る調整項目	4,222	△ 74	4,296	4,595
自己資本の額	137,110	862	136,248	134,601
リスク・アセット等 …(A)	1,319,742	19,905	1,299,837	1,270,767
(参考)所要自己資本額 …(A×4%)	52,789	796	51,993	50,830

【連結】

(単位:百万円、%)

	2021年3月末		2020年9月末	2020年3月末
	[速報値]	2020年9月末比		
自己資本比率(連結)	10.84	△ 0.05	10.89	11.02
コア資本に係る基礎項目	149,374	2,492	146,882	145,583
普通株式に係る株主資本	145,730	1,609	144,121	143,689
コア資本に算入される その他の包括利益累計額	225	1,317	△ 1,092	△ 1,342
コア資本に算入される一般貸倒引当金	3,081	△ 279	3,360	2,743
コア資本に算入される土地再評価差額	287	△ 141	428	428
コア資本に算入される非支配株主持分	49	△ 16	65	64
負債性資本調達手段等	-	-	-	-
コア資本に係る調整項目	4,460	1,030	3,430	3,554
自己資本の額	144,914	1,462	143,452	142,029
リスク・アセット等 …(A)	1,336,834	20,304	1,316,530	1,288,689
(参考)所要自己資本額 …(A×4%)	53,473	812	52,661	51,547

【訂正後】

【単体】

(単位:百万円、%)

	2021年3月末		2020年9月末	2020年3月末	
	[速報値]	2020年9月末比			2020年3月末比
自己資本比率(単体)	10.34	△ 0.14	△ 0.25	10.48	10.59
コア資本に係る基礎項目	141,333	788	2,137	140,545	139,196
普通株式に係る株主資本	137,856	1,129	1,921	136,727	135,935
コア資本に算入される一般貸倒引当金	3,189	△ 199	357	3,388	2,832
コア資本に算入される土地再評価差額	287	△ 141	△ 141	428	428
負債性資本調達手段等	-	-	-	-	-
コア資本に係る調整項目	4,222	△ 74	△ 373	4,296	4,595
自己資本の額	137,110	862	2,509	136,248	134,601
リスク・アセット等 …(A)	1,325,376	25,539	54,609	1,299,837	1,270,767
(参考)所要自己資本額 …(A×4%)	53,015	1,022	2,185	51,993	50,830

【連結】

(単位:百万円、%)

	2021年3月末		2020年9月末	2020年3月末	
	[速報値]	2020年9月末比			2020年3月末比
自己資本比率(連結)	10.79	△ 0.10	△ 0.23	10.89	11.02
コア資本に係る基礎項目	149,374	2,492	3,791	146,882	145,583
普通株式に係る株主資本	145,730	1,609	2,041	144,121	143,689
コア資本に算入される その他の包括利益累計額	225	1,317	1,567	△ 1,092	△ 1,342
コア資本に算入される一般貸倒引当金	3,081	△ 279	338	3,360	2,743
コア資本に算入される土地再評価差額	287	△ 141	△ 141	428	428
コア資本に算入される非支配株主持分	49	△ 16	△ 15	65	64
負債性資本調達手段等	-	-	-	-	-
コア資本に係る調整項目	4,460	1,030	906	3,430	3,554
自己資本の額	144,914	1,462	2,885	143,452	142,029
リスク・アセット等 …(A)	1,342,468	25,938	53,779	1,316,530	1,288,689
(参考)所要自己資本額 …(A×4%)	53,698	1,037	2,151	52,661	51,547

以 上